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MINI Rocketman Concept: Οδηγική Απόλαυση σε μία Νέα Διάσταση 
Το MINI Rocketman Concept μεταφέρει τις κλασικές αρετές ΜΙΝΙ σε ένα 
επαναστατικό πρωτότυπο αυτοκίνητο.   
  

Οι καινοτόμες φιλοσοφίες αυτοκινήτων πόλης ανέδειξαν το ΜΙΝΙ στο επιτυχημένο brand που 
γνωρίζουμε σήμερα. Μία σταθερή ροή νέων ιδεών από τότε που γεννήθηκε πριν από 50 περίπου 
χρόνια, διασφαλίζουν την αδιάλειπτη οδηγική απόλαυση παρά τον κυκλοφοριακό συνωστισμό των 
αστικών περιοχών. Συντελεστής αυτής της επιτυχίας είναι η ‘Δημιουργική Χρήση Χώρου’, μία αρχή 
που εξερευνά νέα εδάφη με το MINI Rocketman Concept. Το πρωτότυπο αυτοκίνητο, το οποίο θα 
παρουσιαστεί στο παγκόσμιο κοινό για πρώτη φορά στο Διεθνές Σαλόνι Αυτοκινήτου της Γενεύης 
(3-13 Μαρτίου 2011), θυμίζει το κλασικό Mini σε εξωτερικές διαστάσεις, ενώ τεχνολογικά 
παραπέμπει στο μέλλον της αυτοκινητιστικής σχεδίασης. Το MINI Rocketman Concept είναι ένα 
3+1-θέσιο με 3 πόρτες και έχει μήκος λίγο παραπάνω από 3 μέτρα και ικανοποιεί τις βασικές 
απαιτήσεις των μετακινήσεων στις μεγάλες πόλεις, προάγοντας τις βασικές αξίες της μάρκας. 
Ευφυής λειτουργικότητα, εκπληκτική ευελιξία, εξαιρετική απόδοση και ακαταμάχητη σχεδίαση 
συνδυάζονται σε ένα ελκυστικό και επαναστατικό πρωτότυπο MINI της κατηγορίας subcompact 
premium. 

Σεβόμενη την παράδοση και επιβεβαιώνοντας το ταλέντο της στις καινοτομίες, η ομάδα 
σχεδίασης του ΜΙΝΙ δημιούργησε ένα αυτοκίνητο με ελάχιστο αποτύπωμα στο δρόμο και 
αξιοζήλευτα ευρύχωρο εσωτερικό. Αποτελεί μία φρέσκια ερμηνεία των στιλιστικών στοιχείων ΜΙΝΙ 
και χρησιμοποιεί τεχνολογίες αιχμής για τη δημιουργία μοναδικών σχεδιαστικών λύσεων. 

Ο καινοτόμος χαρακτήρας του προσδιορίζεται από μία συστηματική σχεδίαση ελαφρού βάρους 
και ένα άψογο εσωτερικό που προσφέρει μέγιστη οδηγική απόλαυση και ασυναγώνιστη 
προσαρμοστικότητα. Το αυτοκίνητο κατασκευάζεται από carbon που παραμένει γυμνό σε 
διάφορα μέρη όπως στο εμπρός τμήμα του, γύρω από τις πόρτες και στην καμπίνα και αποτελεί τη 
βάση για μία πανάλαφρη δομή. Πραγματικά, το MINI Rocketman Concept αποτελεί την ιδανική  
πλατφόρμα για την επίτευξη εξαιρετικής απόδοσης. Για το σκοπό αυτό, ενσωματώνει ένα σύστημα 
κίνησης που συνδυάζει ανώτερες επιδόσεις με μέση κατανάλωση μόλις 3 lit. / 100 km. 

Πόρτες με διπλούς μεντεσέδες και ενσωματωμένα μαρσπιέ διευκολύνουν την είσοδο στο MINI 
Rocketman Concept. Ελαφριά καθίσματα τύπου μπάκετ στο γνώριμο στυλ MINI τοποθετούνται σε 
διάφορες θέσεις. Αυτό σημαίνει ότι οι ιδιοκτήτες του αυτοκινήτου μπορούν να επιλέξουν μεταξύ 
μέγιστης απόλαυσης για δύο, άνεσης και ευρυχωρίας για τρεις ή ακόμα και μία διάταξη τεσσάρων 
καθισμάτων. 
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Ο χώρος αποσκευών προσαρμόζεται άμεσα σύμφωνα με τις απαιτήσεις των επιβατών. Η πίσω 
πόρτα αποτελείται από δύο τμήματα, το ένα είναι προσαρτημένο στην οροφή και ανοίγει πολύ 
ψηλά, ενώ το κάτω τμήμα λειτουργεί σαν συρτάρι. Η λειτουργική φιλοσοφία του MINI Rocketman 
Concept είναι επίσης προσαρμοσμένη στις ποικίλες απαιτήσεις ενός σύγχρονου target group οι 
οποίες εστιάζονται στην οδηγική απόλαυση, τη ευελιξία χρήσης και τη δυνατότητες σύνδεσης & 
επικοινωνίας με τον έξω κόσμο. Η κεντρική μονάδα ελέγχου βγαίνει και εκτός αυτοκινήτου και 
διαμορφώνεται σε υπολογιστή πριν ξεκινήσει το ταξίδι για την ενημέρωση προορισμών πλοήγησης, 
της λίστας τραγουδιών (playlist) ή λεπτομερειών επαφών για επικοινωνίες μέσω κινητού τηλεφώνου. 

Εξωτερική σχεδίαση: η πεμπτουσία της σχεδιαστικής γλώσσας ΜΙΝΙ. 

Το αμάξωμα του MINI Rocketman Concept είναι μία avant-garde ερμηνεία των διαχρονικών 
στοιχείων της μάρκας. Καινοτόμες τεχνικές επιτρέπουν τη μεταφορά της κλασικής αρχής Mini 
(που είναι μέγιστη εσωτερική ευρυχωρία μέσα από τις μικρότερες εξωτερικές διαστάσεις), στην 
πραγματικότητα των αστικών περιοχών του 21ου αιώνα. Το MINI Rocketman Concept έχει μήκος 
3.419 m, προσθέτοντας μερικά εκατοστά στο εμπρός και πίσω τμήμα του ιδρυτή του brand που 
γεννήθηκε το 1959. Η νέα μελέτη έχει πλάτος 1.907 m, μαζί με τους εξωτερικούς καθρέπτες, και 
ύψος 1.398 m. Οι αναλογίες της απηχούν τη σχεδιαστική γραμμή τόσο του κλασικού Mini όσο και 
της τρέχουσας γκάμας. Επομένως η γνώριμη αισθητική της μάρκας υλοποιείται μέσα από νέες 
διαστάσεις, αλλά το νέο αυτοκίνητο παραμένει άμεσα αναγνωρίσιμο σαν MINI. 

Η  νέα ερμηνεία της σχεδιαστικής γλώσσας MINI αποπνέει δύναμη και γοητεία. Έντονα ανάγλυφες 
επιφάνειες, μεγάλοι τροχοί και μία βασική φόρμα με ευθείς γραμμές χαρίζουν στο MINI 
Rocketman Concept εντυπωσιακή στιβαρότητα. Εκτός από τις χαρακτηριστικές αναλογίες του, 
κάποιες ιδιαίτερες σχεδιαστικές λεπτομέρειες επιβεβαιώνουν η σχέση του με τα υπόλοιπα μοντέλα 
της οικογένειας. Μεγάλοι, στρογγυλοί προβολείς και μία μάσκα με χρωμιωμένο πλαίσιο κυριαρχούν 
στη φυσιογνωμία του. Και ενώ εξωτερικά οι προβολείς υιοθετούν το γνώριμο ύφος των άλλων 
μοντέλων της οικογένειας, η εσωτερική δομή τους παρουσιάζεται εξελιγμένη στο νέο πρωτότυπο. 
Οι κεντρικά τοποθετημένες μονάδες LED για όλες τις σκάλες φώτων πλαισιώνονται από έναν 
εντυπωσιακό φωτεινό δακτύλιο που λειτουργεί σαν φως ημέρας. Τα φλας είναι ενσωματωμένα 
στις μονάδες των προβολέων όπως στα υπόλοιπα τρέχοντα ΜΙΝΙ παραγωγής. 

Οι εντυπωσιακές διαστάσεις των προβολέων ξεχωρίζουν πάνω στο μικρότερο ‘πρόσωπο’ του 
πρωτοτύπου. Σαν ένα ιδιαίτερο σχεδιαστικό χαρακτηριστικό ΜΙΝΙ, συμβολίζουν τις βασικές αξίες 
της μάρκας οι οποίες παραμένουν αναλλοίωτες στη νέα μελέτη. Στην περιοχή γύρω από τους 
προβολείς και από την εμπρός ποδιά και τη μάσκα, γυμνό carbon φιγουράρει δίπλα στις βαμμένες 
και χρωμιωμένες επιφάνειες σε αρμονία με την καινοτόμο φιλοσοφία του πρωτοτύπου. 

Δυναμική σιλουέτα, προηγμένη φιλοσοφία θυρών. 

Μεγάλοι τροχοί, η τριεπίπεδη δομή του αμαξώματος και οι πλούσιες κρυστάλλινες επιφάνειες που 
αγκαλιάζουν την οροφή συνθέτουν τη γνώριμη εικόνα ΜΙΝΙ. Τα παράθυρα ακολουθούν το 
δυναμικό σφηνοειδές σχήμα του αμαξώματος υποδηλώνοντας τον σπορ και ευέλικτο χαρακτήρα 
του οχήματος.  
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Η ψηλή μεσαία γραμμή τονίζεται από ένα χρωμιωμένο δακτύλιο που πλαισιώνει το MINI 
Rocketman Concept με τη μορφή μιας λωρίδας φωτός τονίζοντας τη δυναμική σιλουέτα του. Οι 
18άρες ζάντες δεν αφήνουν καμία αμφιβολία για το αξιόπιστο κράτημα και τη σπορ συμπεριφορά 
ΜΙΝΙ ακόμα και σε ένα αυτοκίνητο μικρότερων διαστάσεων. Οι ελαφριές ζάντες εξελίχθηκαν 
ειδικά για το MINI Rocketman Concept με γνώμονα τη βέλτιστη αεροδυναμική. Το σπόιλερ από 
ανθρακονήματα που διοχετεύει άριστα των αέρα προς τους τροχούς συμβάλλει επίσης στη 
μείωση της αντίστασης. Μία αλουμινένια διακοσμητική λωρίδα στη ζάντα αποτελεί μία ελκυστική, 
στιλιστική πινελιά. 

Ανάμεσα στις βασικές σχεδιαστικές και λειτουργικές καινοτομίες του αυτοκινήτου είναι οι δύο 
πλαϊνές πόρτες. Το μήκος τους και η διάταξη των μαρσπιέ επιτρέπουν άνετη πρόσβαση σε όλα τα 
καθίσματα του MINI Rocketman Concept. Οι πόρτες ανοίγουν μαζί με τα μαρσπιέ διευκολύνοντας 
την είσοδο του οδηγού, του συνοδηγού, αλλά και των πίσω επιβατών στο αυτοκίνητο. Ο 
συνδυασμός χωροδικτυώματος από ανθρακονήματα και υψηλής στρεπτικής ακαμψίας κάτω 
μέρους αμαξώματος επιτυγχάνουν μία εξαιρετική συνολική ακαμψία. 

Επιπλέον, ένας πολύ προηγμένος μηχανισμός ανοίγματος διασφαλίζει εύκολη πρόσβαση στο 
αυτοκίνητο ακόμα και σε στενούς χώρους στάθμευσης. Οι εμπρός διπλοί μεντεσέδες των θυρών 
επιτρέπουν μεγάλη γωνία ανοίγματος. Η καινοτομία αυτής της σχεδίασης φαίνεται και με κλειστές 
τις πόρτες, καθώς οι μεντεσέδες από carbon ξεχωρίζουν λόγω σχήματος και χρώματος από το 
υπόλοιπο αμάξωμα. Επομένως, το MINI Rocketman Concept δανείζεται ένα στιλιστικό στοιχείο 
από το κλασικό Mini, στο οποίο οι εξωτερικοί μεντεσέδες θυρών αποτελούσαν επίσης στοιχείο 
ταυτότητας. 

Πίσω φώτα τύπου projector, διαφανές και φωτιζόμενο κρύσταλλο για την οροφή. 

Τα πίσω φώτα του MINI Rocketman Concept υιοθετούν τραπεζοειδή σχεδίαση – με όλες τις 
λειτουργίες φώτων ενσωματωμένες – και τεχνολογία projector. Η μονάδα φώτων προβάλει τη 
δέσμη φώτων πορείας, φρένων και φλας πάνω στο αμάξωμα. Οι ισχυρές μονάδες LED 
διασφαλίζουν ότι ακόμα και αυτή η φιλοσοφία έμμεσου φωτισμού παράγει την απαιτούμενη 
ένταση φωτός που είναι απαραίτητη για την ασφάλεια. Η οροφή του MINI Rocketman Concept 
συμβάλλει στη φωτιστική πανδαισία. Η μεγάλη κρυστάλλινη επιφάνεια διαιρείται από φωτιζόμενες 
ενισχύσεις που παραπέμπουν στην εμφάνιση Βρετανικής σημαίας (Union Jack). Όταν δεν 
φωτίζονται, οι διαμήκεις, οριζόντιες και διαγώνιες  ενισχύσεις έχουν ένα λαμπερό χρώμα Porcelain 
White. Στο σκοτάδι, οι ενσωματωμένες οπτικές ίνες χαρίζουν στο εσωτερικό του MINI Rocketman 
Concept έναν ευχάριστο έμμεσο φωτισμό και, κατά συνέπεια, μία γοητευτική, νυχτερινή εμφάνιση. 
Το λαμπερό χρώμα της οροφής και των καλυμμάτων των καθρεπτών – επίσης σε Porcelain White 
– δημιουργούν μία ελκυστική αντίθεση με την Bermuda (μία ζεστή γκρι απόχρωση) του 
αμαξώματος. Το γυμνό carbon μπροστά και γύρω από της πόρτες είναι πρόσθετες γοητευτικές 
πινελιές. 

Διαιρούμενη πίσω πόρτα με συρτάρι και ενσωματωμένη πίσω σχάρα. 

Το MINI Rocketman Concept χρησιμοποιεί δημιουργική σχεδίαση και καινοτόμες τεχνικές λύσεις 
και στο χώρο αποσκευών. Έτσι αυξάνεται η ευελιξία αλλά και οι δυνατότητες του υπάρχοντος 
χώρου.  
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Η διαιρούμενη πίσω πόρτα αποτελείται από ένα πάνω τμήμα προσαρτημένο στην οροφή το οποίο 
ανοίγει πολύ ψηλά και ένα κάτω τμήμα που βγαίνει συρταρωτά από το αμάξωμα (μέχρι 350 mm). 
Το συρτάρι αποτελεί μετεξέλιξη του πορτμπαγκάζ του κλασσικού Mini που άνοιγε προς τα κάτω. 
Αυτή η φιλοσοφία δημιουργεί χώρους για τη μεταφορά αποσκευών και ειδών ταξιδιού ακόμα και 
με τέσσερις επιβάτες. Το MINI Rocketman Concept κυριολεκτικά μεγαλώνει όταν χρειάζεται να 
μεταφέρει εξοπλισμό. Με έναν έξυπνο μηχανισμό αναδίπλωσης το συρτάρι του χώρου αποσκευών 
μπορεί να ασφαλίσει σε διάφορα σημεία, ανάλογα με τις απαιτήσεις των μεταφερόμενων φορτίων. 
Έτσι τα διάφορα αντικείμενα μεταφέρονται προστατευμένα από τα αδιάκριτα βλέμματα και τις 
καιρικές συνθήκες. Αν χρειαστεί , μπορούν να φορτωθούν αντικείμενα και από το χώρο επιβατών. 
Επιπλέον, το ανοικτό από πάνω συρτάρι λειτουργεί και σαν πίσω σχάρα. Εδώ, ειδικά ένθετα 
διευκολύνουν τη μεταφορά snowboards και σπορ εξοπλισμού. Τέλος, η κρυστάλλινη πίσω πόρτα 
που εκτείνεται μέχρι την οροφή, αυξάνει την ευελιξία φόρτωσης. Συνδέεται με το αμάξωμα μέσω 
ενός κεντρικού μεντεσέ με ενσωματωμένο σύστημα αμορτισέρ αερίου, που επιτρέπει το άνοιγμα 
ακόμα και όταν η πίσω σχάρα είναι φορτωμένη. 

Φιλοσοφία καθισμάτων: ιδανική διάταξη για όλες τις ανάγκες. 

Η διάταξη των καθισμάτων και των χειριστηρίων στην καμπίνα επιβατών του MINI Rocketman 
Concept διασφαλίζει μέγιστη ευελιξία για όλες τις ανάγκες. Τα ελαφριά καθίσματα, σε 
παραδοσιακό στυλ MINI, προσφέρουν ένα υψηλό επίπεδο άνεσης και βέλτιστης πλευρικής 
στήριξης ακόμα για σπορ οδηγούς. Ο χώρος που διατίθεται για τον οδηγό και τους επιβάτες 
μπορεί να μεταβάλλεται και να προσαρμόζεται στις εκάστοτε απαιτήσεις. Τρία ατομικά καθίσματα 
μετακινούνται εμπρός/πίσω, προσφέροντας ένα υψηλό επίπεδο άνεσης στην περιοχή της κεφαλής, 
των ποδιών και των ώμων. Υπάρχει ένα πρόσθετο κάθισμα πίσω με αναδιπλούμενη πλάτη που 
χρησιμοποιείται σαν επιφάνεια εργασίας. Τρία σενάρια έχουν μελετηθεί για το εσωτερικό του 
πρωτοτύπου που προσδιορίζουν τις δυνατότητες χρήσης σε πραγματικές συνθήκες. Για μία 
γνήσια, σπορ οδηγική εμπειρία, το MINI Rocketman Concept διαμορφώνεται σαν διθέσιο όχημα. 
Τα εμπρός καθίσματα είναι τραβηγμένα όσο το δυνατόν πιο πίσω, ενώ το ταμπλό μετακινείται 
επίσης εμπρός/πίσω, ώστε να βρίσκεται στην ιδανική θέση για μία συναρπαστική οδηγική εμπειρία. 

Αν προστεθεί ένας ακόμα επιβάτης, τότε ο συνοδηγός μπορεί να μετακινήσει το κάθισμά του 
προς τα εμπρός ώστε να βρίσκεται ελαφρώς πιο μπροστά από τον οδηγό. Σ’ αυτή την περίπτωση ο 
χώρος των ποδιών του συνοδηγού μειώνεται σε επίπεδα ενός στάνταρ ΜΙΝΙ για να χωρέσει ένα 
μεγάλων διαστάσεων πίσω κάθισμα. Το MINI Rocketman Concept προσφέρει ακόμα και μία 
πρακτική λύση για τη μεταφορά τεσσάρων ατόμων. Εάν ο οδηγός επαναφέρει το κάθισμά του και 
το ταμπλό στη στάνταρ θέση, με την προσθήκη ενός δεύτερου πίσω καθίσματος μπορεί να 
ταξιδέψει ένα τέταρτο άτομο, τουλάχιστον για μικρότερες διαδρομές. 

Καινοτόμο μίγμα υλικών, μοναδική σχεδίαση MINI. 

Στην εντυπωσιακή πολυμορφικότητα του εσωτερικού έρχεται να προστεθεί μία καθαρόαιμη 
σχεδίαση που προβάλλει το αποκλειστικό στυλ ΜΙΝΙ και την πρωτοποριακή τεχνολογία του 
πρωτοτύπου. Η επιλογή υλικών και επενδύσεων εσωτερικού έγινε με κριτήριο τη σύγχρονη 
λειτουργικότητα και τη μείωση βάρους. Για το σκοπό αυτό, η δομή του χωροδικτυώματος από 
ανθρακονήματα είναι ορατή στις περιοχές των ποδιών και γύρω από την κεντρική κονσόλα.  
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Μία φρέσκια ερμηνεία των σχεδιαστικών στοιχείων ΜΙΝΙ δίνει έμφαση στην εξέλιξη της 
σχεδιαστικής γλώσσας και μέσα στην καμπίνα. Στις επενδύσεις θυρών, οι χειρολαβές και οι θήκες 
φέρουν διακοσμητικά στοιχεία ελλειπτικού σχήματος που περνούν από την κολόνα Β στο πίσω 
τμήμα. Αυτό το στοιχείο υποδηλώνει τη μεταβλητότητα του χώρου και την κοινή οδηγική εμπειρία 
που υπόσχεται το εσωτερικό του MINI Rocketman Concept. Μέσα στην καμπίνα, δερμάτινα 
καλύμματα και γυαλιστερές επιφάνειες συνδυάζονται με υποβραχιόνια και διακοσμητικές λωρίδες 
από ειδικό χαρτί πεπιεσμένο και αναδιπλωμένο στο επιθυμητό σχήμα. Οι διακοσμητικές λωρίδες 
φωτίζονται από οπτικές ίνες τεχνολογίας LED. Επιπλέον, μία φωτεινή λωρίδα που αγκαλιάζει το 
εσωτερικό στο ύψος της μεσαίας γραμμής δημιουργεί ένα αρμονικό περιβάλλον. 

Καινοτόμος λειτουργική φιλοσοφία: χειριστήριο τύπου μπίλιας (trackball) στο τιμόνι, 
τρισδιάστατα γραφικά στο Centre Speedo. 

Μία λειτουργική φιλοσοφία που έχει εξελιχθεί για το MINI Rocketman Concept συνδυάζει τις 
αρχές σχεδίασης MINI, καινοτόμες νέες λειτουργίες και ένα πρωτοποριακό σύστημα ελέγχου που 
υπόσχεται ακόμα μεγαλύτερη οδηγική απόλαυση σε μικρά και μεγάλα ταξίδια. Το ταμπλό που 
τοποθετείται πάνω από το τιμόνι και κατά συνέπεια απευθείας στο πεδίο ορατότητας του οδηγού, 
φιλοξενεί το στροφόμετρο και την οθόνη του υπολογιστή ταξιδιού. Το μεγάλο Centre Speedo με 
περιφερειακή κλίμακα ταχυμέτρου και έγχρωμη οθόνη πολλαπλών λειτουργιών υιοθετεί τη 
φιλοσοφία των μοντέλων MINI παραγωγής ως προς τη διάταξη της οθόνης. Όμως η φιλοσοφία του 
διαχωρισμού απεικόνισης/ στοιχείων ελέγχου έχει εξελιχθεί στο επόμενο επίπεδο. Εκτός από τα 
μπουτόν πολλαπλών λειτουργιών στο τιμόνι, το τρέχον MINI διαθέτει joystick στην κεντρική 
κονσόλα για τον έλεγχο λειτουργιών σχετικών με το αυτοκίνητο, την πλοήγηση, την ψυχαγωγία και 
τις επικοινωνίες. Αντίθετα, το MINI Rocketman Concept συγκεντρώνει όλα τα χειριστήρια στο 
τιμόνι. Αυτό δείχνει τη συνεχή δέσμευση στη φιλοσοφία απλής και διαισθητικής λειτουργίας και 
σημαίνει ότι ο οδηγός μπορεί να ελέγχει περισσότερες λειτουργίες από ποτέ έχοντας συνεχώς τα 
χέρια του στο τιμόνι. 

Μία απλή πίεση των σχετικών μπουτόν στην αριστερή ακτίνα του τιμονιού είναι το μόνο που 
χρειάζεται για τη χρήση των βασικών χειριστηρίων όπως ένταση ήχου του ηχοσυστήματος και 
αποδοχή εισερχόμενων κλήσεων. Επιπλέον, μια μπίλια (trackball) είναι ενσωματωμένη στην 
αριστερή ακτίνα του τιμονιού. Είναι εμπνευσμένη από τη λειτουργία υπολογιστή, επιτρέπει τον 
έλεγχο ποικίλων διαδικασιών. Παραδείγματος χάριν, για πλοήγηση στα διάφορα επίπεδα του 
μενού, ο οδηγός περιστρέφει τη μπίλια οριζόντια, ενώ με κάθετες κινήσεις κάνει σκρολάρισμα στις 
λίστες. Στη συνέχεια, επιλέγει την επιθυμητή λειτουργία πιέζοντας τη μπίλια. Με επιλεγμένες 
λειτουργίες όπως internet μέσα στο αυτοκίνητο, χρησιμοποιεί τον αντίχειρά του για να μετακινήσει 
το κέρσορα στην οθόνη, σε οποιαδήποτε κατεύθυνση. 

Τα γραφικά της έγχρωμης οθόνης του Centre Speedo είναι περισσότερα, ποιοτικότερα και πιο 
ακριβή από ποτέ. 3-D γραφικά υψηλής ανάλυσης ανοίγουν νέες δυνατότητες στην επιλογή 
λειτουργιών σύμφωνα με τις ανάγκες με χρήση της μπίλιας και της οθόνης. Ανάλογα με τις 
προτιμήσεις του οδηγού και την οδηγική κατάσταση, οι πιο σχετικές εικόνες και προειδοποιήσεις 
μεταφέρονται σε πρώτο πλάνο, ενώ οι υπόλοιπες παραμένουν στην οθόνη σε δεύτερο πλάνο. Έτσι 
ο οδηγός μπορεί να κινηθεί πολύ ταχύτερα και διαισθητικά στο χάρτη πλοήγησης, να κάνει μία 
μουσική επιλογή ή να εντοπίσει μία τηλεφωνική επαφή στη λίστα. 
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Άψογη συνδεσιμότητα και νέοι τρόποι εξατομίκευσης λειτουργιών. 

Τα συστήματα πλοήγησης, επικοινωνιών και ενημέρωσης/ψυχαγωγίας του MINI Rocketman 
Concept αντιπροσωπεύουν τη μετεξέλιξη των λειτουργιών που ήδη διατίθενται μέσω του MINI 
Connected στα τρέχοντα ΜΙΝΙ παραγωγής. Η ευφυής συνδεσιμότητα μετατρέπει το αυτοκίνητο σε 
mobile στοιχείο της καθημερινότητας του οδηγού. Διαδικτυακές υπηρεσίες για επικοινωνίες, 
ενσωματωμένη πλοήγηση και ένα συνεχώς επεκτεινόμενο πρόγραμμα ψυχαγωγίας  παίζουν 
ουσιαστικό ρόλο στη μεγιστοποίηση της οδηγικής απόλαυσης, της άνεσης και της ασφάλειας. Η 
εξατομικευμένη χρήση αυτών των λειτουργιών φτάνει σε νέα επίπεδα με χειριστήρια που έχουν 
εξελιχθεί αποκλειστικά για το MINI Rocketman Concept. Η αφαιρούμενη μονάδα ελέγχου (για 
λειτουργίες άνεσης και συνδεσιμότητας) που ενσωματώνεται στο Centre Speedo μπορεί να 
διαμορφώνεται σε ένα υπολογιστή πριν ξεκινήσει το ταξίδι, δίνοντας έτσι τη δυνατότητα στον 
οδηγό να μεταφέρει νέα μουσικά αρχεία, έναν προορισμό πλοήγησης και λεπτομέρειες επαφών 
για επικοινωνίες μέσω κινητού και χρήση του internet μέσα στο αυτοκίνητο. 

Με τέτοια πρωτοποριακά συστήματα ελέγχου, η οδηγική απόλαυση MINI γίνεται στοιχείο 
προσωπικού lifestyle περισσότερο από ποτέ. Πράγματι, πληροφορίες, φωτογραφίες, επαφές, 
πολυμέσα διατίθενται σε ψηφιακή μορφή για χρήση οπουδήποτε – στο σπίτι, στη δουλειά, ακόμα 
και εν κινήσει. Η mobile μονάδα ελέγχου αποθηκεύει αριθμούς τηλεφώνου και επαφές email, 
καθώς και δεδομένα πλοήγησης, διευθύνσεις του internet και ολόκληρα websites ή μηνύματα από 
online κοινωνικά δίκτυα, μουσικά αρχεία, φωτογραφίες και βίντεο. Αυτό ανοίγει το δρόμο για 
πρόσθετες πηγές οδηγικής απόλαυσης ΜΙΝΙ με τη μορφή νέων προορισμών, σημαντικών επαφών, 
ενημερωμένων πληροφοριών, συναρπαστικών ήχων και εικόνων. Από την άλλη πλευρά, αυτή η 
εκτενής συνδεσιμότητα μπορεί να τύχει εφαρμογής και εκτός αυτοκινήτου. Για παράδειγμα , νέες 
λεπτομέρειες επαφών από τηλεφωνήματα και online συνδέσεις είναι διαθέσιμες και εκτός 
αυτοκινήτου μέσω του MINI Rocketman Concept. 

MINI Rocketman Concept: συμπαγείς διαστάσεις, νέα φόρμα, γνώριμη οδηγική 
απόλαυση. 

Το MINI Rocketman Concept για μία φορά ακόμα φέρνει τις παραδοσιακές αρχές του  κλασικού 
Mini στο δρόμο μέσω καινοτόμων ιδεών. Χάρη στη δημιουργικότητά της, η ομάδα σχεδίασης MINI 
κατάφερε να μεταφέρει με απόλυτη σαφήνεια βασικά στοιχεία και αξίες ΜΙΝΙ σε μία 
επαναστατική νέα φιλοσοφία αυτοκινήτου. Σαν ένα όραμα μελλοντικής αστικής μετακίνησης, το 
MINI Rocketman Concept αιχμαλωτίζει τη φαντασία με το χαρισματικό χαρακτήρα, την εκπληκτική 
πολυμορφικότητα και μία λειτουργικότητα προσαρμοσμένη σε σύγχρονους ρυθμούς ζωής, ενώ 
προσφέρει την ιδανική πλατφόρμα για μία ευέλικτη και αποδοτική οδηγική εμπειρία. 

Αν και με νέα μορφή, το MINI παραμένει πιστό στην παράδοση και την καταγωγή του. Πριν από 50 
και πλέον χρόνια, το πρώτο αυτοκίνητο της μάρκας έφερε τα πάνω κάτω στην κατηγορία των 
μικρών αυτοκινήτων. Το κλασικό Mini ικανοποιούσε τις ανάγκες της αστικής μετακίνησης πιο 
ολοκληρωμένα από οποιοδήποτε προγενέστερο όχημα, ενώ ταυτόχρονα προσέφερε οδηγική 
απόλαυση και ατομικό στυλ που αποτέλεσαν σημεία αναφοράς. Σήμερα, το MINI εξακολουθεί – 
με το δικό του μοναδικό τρόπο – να εκπληρώνει τις επιθυμίες των απαιτητικών target groups με μία 
δημιουργική αξιοποίηση εσωτερικού χώρου, συναρπαστική οδική συμπεριφορά και ανώτερη 
ποιότητα. Το MINI Rocketman Concept δίνει μία γεύση από αυτά τα χαρακτηριστικά στο μέλλον. 
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Χρησιμοποιώντας καινοτόμες τεχνολογίες και δημιουργικές λύσεις, το πρωτότυπο αντιπροσωπεύει 
την αξεπέραστη τεχνογνωσία της μάρκας στην εξέλιξη αυτοκινητιστικών φιλοσοφιών που 
προσφέρουν μέγιστη πολυμορφικότητα εσωτερικού μέσα από μίνι εξωτερικές διαστάσεις – και όλα 
ατά σε συνδυασμό με μία ασυναγώνιστη οδηγική απόλαυση. 

-Τέλος Δελτίου Τύπου-   

 

Το BMW Group  

Το BMW Group είναι από τους πιο επιτυχημένους κατασκευαστές αυτοκινήτων και μοτοσικλετών σε όλο τον κόσμο με 
τις μάρκες BMW, MINI και Rolls-Royce . Σαν μία παγκόσμια εταιρία, το BMW Group λειτουργεί 24 μονάδες παραγωγής 
σε 13 χώρες και έχει ένα παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεων σε περισσότερες από 140 χώρες. Το οικονομικό έτος 2010, το 
BMW Group πούλησε περισσότερα από 1.46 εκατομμύρια αυτοκίνητα και πάνω από 98,000 μοτοσικλέτες. To BMW 
Group συγκέντρωσε ένα παγκόσμιο αριθμό πωλήσεων που ανέρχεται περίπου στα 1,29 εκατομμύρια αυτοκίνητα και 
πάνω από 87,000 μοτοσικλέτες, το οικονομικό έτος 2009. Τα έσοδα ανήλθαν στα 50.68 δις Ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου 
2009, η εταιρία είχε παγκόσμιο έμψυχο δυναμικό περίπου 96.000 ατόμων. Η επιτυχία του BMW Group ανέκαθεν 
βασιζόταν στη μακροπρόθεσμη συλλογιστική και υπεύθυνη δράση. Ως εκ τούτου, η εταιρία έχει δημιουργήσει οικολογική 
και κοινωνική βιωσιμότητα σε όλη την αλυσίδα αξιών, ολοκληρωμένη προϊοντική ευθύνη και μία σαφή δέσμευση για τη 
διατήρηση των φυσικών πόρων, στο πλαίσιο της στρατηγικής της. Σαν επιστέγασμα των προσπαθειών του, το BMW 
Group κατέχει την πρώτη θέση στη βιομηχανία, στους Δείκτες Βιωσιμότητας Dow Jones τα τελευταία έξι χρόνια. 

 

Διεύθυνση Εταιρικής Επικοινωνίας BMW Group Hellas. 
Νίκος Ταγκούλης, Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας. 

Τηλέφωνο: +30 2109118150, Fax: +30 210 9118007 
e-mail: nikos.tagoulis@bmw.gr  
 

Βιβή Δαλάκου, Βοηθός Διευθυντή Εταιρικής Επικοινωνίας. 
Τηλέφωνο: +30 2109118151, Fax: +30 210 9118007 
e-mail:  stavroula.dalakou@partner.bmw.gr 
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